



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9683 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE DO EDITAL 17/2023

Onde se lê:

4. Seleção e local das provas

4.3 A prova escrita de conhecimentos específicos será realizada no dia 10-07-2023 nas duas sedes da UNIFAL-MG ou por cadastro de um pesquisador ou professor responsável em alguma outra sede pelo mundo, simultaneamente.

4.4 As salas e horário da prova de conhecimentos específicos para candidatos ao mestrado serão publicados juntamente com a lista dos inscritos até o dia 07-07-2023. O horário da realização da prova será o de Brasília. Favor atentar-se com as diferenças de fusos horários.

Leia-se:

4. Seleção e local das provas

4.3 A prova escrita de conhecimentos específicos será realizada no dia 03-07-2023 nas duas sedes da UNIFAL-MG ou por cadastro de um pesquisador ou professor responsável em alguma outra sede pelo mundo, simultaneamente.

4.4 As salas e horário da prova de conhecimentos específicos para candidatos ao mestrado serão publicados juntamente com a lista dos inscritos até o dia 29-06-2023. O horário da realização da prova será o de Brasília. Favor atentar-se com as diferenças de fusos horários.

Alfenas, 12 de junho de 2021.

Profa. Dra. Vanessa Bergamin Boralli Marques
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 12/06/2023, às 09:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1012068** e o código CRC **6B90EAD7**.